
Kedves Foltbarátnőim!
Továbbítom a devecseri Plébános Úr levelét amit az általam megírt segítő szándék levelemre 
válaszul küldött.
Nagyon megható és megtisztelő a válasza.
Kérek minden segítő szándékú foltvarró barátnőmet, hogy álljunk Miklós atya mellé és tegyünk 
meg minden tőlünk telhetőt. Most erre van szükség, de mint írta is később pedig a mi kezünk 
munkájára is nagy szükség lesz.
Kérem, hogy segítségetekkel engem keressetek, mert a foltvarrók összefogásaként egységesen, úgy 
mint Felsőzsolcára, megszervezem és el is juttatom az adományokat.
Kérjetek és adatik néktek... Ők kértek és mi adjunk, mert adhatunk!
Foltbarátsággal:
Ferencsik Ágnes
a jószolgálat nagykövete a magyar foltvarrók támogatásával
ferencsik.agnes@freemail.hu, berenyfolt@gmail.com
 
VARRJUNK  MIKLÓS  ATYÁNAK!
Kérlek Benneteket készítsetek 20x20+varrásráhagyás csillag mintás blokkokat barna alapon a sárga, 
piros különböző árnyalataival, lehet apró mintás is, de az alap egyszínű legyen.
Küldjétek el a Ferencsik Ágnes 5100 Jászberény, Zirzen Janka u. 3. címre november 10-ig.
 
VARRJUNK A RÁSZORULÓKNAK!
Kérlek Benneteket varrjatok takarókat szívetek minden szeretetével, hiszen az árvízkárosultaktól 
tudjuk, hogy a takarókból áradó melegség öleli át őket.
Készítsetek gyermek és felnőtt takarókat. Kérlek Benneteket legkésőbb november 15-ig küldjétek el 
nekem és személyesen fogom elvinni a rászorulóknak.
 
KÉRLEK BENNETEKET OLVASSÁTOK A PLÉBÁNOS ÚR LEVELÉT OLYAN 
MEGHATOTTAN, MINT ÉN OLVASTAM!
 
Kedves Ferencsik Ágnes!
 
Köszönöm, hogy gondoltak ránk, hálásak vagyunk imáikért.
 
Többféle adományt várunk, elsőként a kármentesítési feladatokhoz és a lakosok megélhetésének 
biztosításához kérünk segítséget.
Amire jelenleg nagy szükség van:
- egyszer használatos vízhatlan védőöltözet, védőszelepes maszk (minimum FFP3), gumicsizma, 
szemüveg (nem a teljesen zárt)
- tartós élelmiszer, ágynemű, ágynemű-huzat, tisztálkodószerek, új törölközők, írószer a 
gyerekeknek, édesség
- nyeles súrolókefe, felmosószettek, söprű, erős papírtörlők
- takarítószerek (ecet, fertőtlenítők)
 
Jelenleg nem tudunk fogadni ruhaadományokat és bútorokat, ezeket valószínűleg később, a 
veszély elhárulása és a takarítás befejezése után tudjuk használni.
 
 
Segítségüket előre is köszönjük!
 
Imával,
Miklós atya
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